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Материал: 

• Шерстяная пряжа /DK (приблизительно 67м): 

Пряжа A (коричневый); 

• Шерстяная пряжа /DK (приблизительно 6.5м): 

Пряжа B (бежевый); 

• Хлопковая пряжа в 2 контрастирующих цветах для 
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одежды: Пряжа C, пряжа D; 

• Отходы черно-коричневой пряжи, DK или хлопок для 

Глаз;  

• Наполнение для игрушки; 

• Маленькая пуговица. 

 

Размер игрушки: 

Приблизительно 23 см (9 дюймов) от кончиков пальцев ног до вершины 

головы. 

 

Инструменты: 

• Вязальные спицы: пара 3 мм, 2.75 мм, 2.5 мм; 

• Гобеленовая игла. 

 

Плотность вязания: 

Обезьянка: 6 петель х 9 рядов = 1 дюйм (2.54 см); 

Платье: 7 петель х 10 рядов = 1 дюйм (2.54 см). 

 

Условные обозначения: 

M1А (make 1away) -  способ добавления петли: на правую cпицу рабочей 

нитью добавить одну петлю как при добавлении петель в конце ряда. Нить 

при этом должна идти сзади новой петли. 

M1Т (M1T = M1A make 1 towards) - пособ добавления петли: на правую 

cпицу рабочей нитью добавить одну петлю как при добавлении петель в 

конце ряда. Нить при этом должна идти спереди новой петли. 

SSK - убавка петель с наклоном влево. 

KLL (knit left loop) -  способ добавления петли: захватить левой спицей 

петлю на два ряда ниже, чем та, которую только что вывязали, и провязать ее 

лицевой. 

 

Голова: 

Прежде чем Вы начнёте вязать, отмотайте 1.5 м пряжи, чтобы присоединить 

на 5 рядах для вязания методом интарсии. 

Начало вязания с передней части головы, используйте Пряжу А и 3 мм 

спицы. 

Набрать 11 петель, оставить длинный конец пряжи для сшивания. 

1 ряд: изнаночные (изнаночная сторона). 

2 ряд: 2лиц, (М1А, 1лиц)х8, 1лиц  (19п). 

3 ряд: изнаночные. 

4 ряд: 2лиц, (М1А, 1лиц)х16, 1лиц  (35п). 

5 ряд: 11изн, (Пряжа В)13изн, (Пряжа А) 11изн. 

6 ряд: 7лиц, 4изн, (Пряжа В)13лиц, 4изн, 7лиц (дважды по 4 изн. петли будут 

позже маркерами для пришивания морды к голове). 

7 ряд: 12изн, (Пряжа В) 11изн, 12 изн. 

8 ряд: 13лиц, (Пряжа В) 9лиц, 13лиц. 
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9 ряд: 14изн, (Пряжа В) 7изн, 14 изн. 

10 ряд: 15лиц, (Пряжа В) 5лиц, 15лиц. 

Пряжу В оборвать, далее вязать Пряжей А от главного мотка. 

11-15 ряд: 5 рядов лицевая гладь, начиная и заканчивая изнаночным рядом. 

16 ряд: 10лиц, 1изн, 13лиц, 1изн, 10лиц (две петли изнаночными будут позже 

маркерами для пришивания ушей). 

17-23 ряд: 7 рядов лицевая гладь, начиная и заканчивая изнаночным рядом. 

24 ряд: 2лиц, (2вм)х16, 1лиц  (19п). 

25 ряд: изнаночные. 

26 ряд: 1лиц, (2вм)х8, 2лиц  (11п). 

27 ряд: изнаночные. 

Отрезать нить, протянуть через петли, стянуть и закрепить. 

Сшить деталь матрасным швом от каждого конца, оставляя отверстие для 

наполнения. 

Собрать петли набранного края (на фото красная нить), стянуть закрепить. 

Набить голову наполнителем, сшить отверстие. 

 

 
  

 

Мордочка: 

Используйте Пряжу В и 2.75 мм спицы.  

Набрать 7 петель, оставить длинный конец пряжи для сшивания. 

1 ряд: изнаночные (изнаночная сторона). 

2 ряд: 2лиц, М1А, 3лиц, М1Т, 2лиц  (9п). 

3 ряд: 2изн, 1изн в заднюю стенку, 6изн. 

4 ряд: 2лиц, М1А, 5лиц, М1Т, 2лиц  (11п). 

5 ряд: 2изн, 1изн в заднюю стенку, 8изн. 

6 ряд: 2лиц, М1А, 7лиц, М1Т, 2лиц  (13п). 

7 ряд: 2изн, 1изн в заднюю стенку, 10изн. 

8 ряд: лицевые. 

9-13 ряд: 5 рядов лицевая гладь, начиная и заканчивая изнаночным рядом. 

14 ряд: 1лиц, SSK, 7лиц, 2вм, 1лиц  (11п). 

15 ряд: изнаночные. 

16 ряд: 1лиц, SSK, 5лиц, 2вм, 1лиц  (9п). 

17 ряд: изнаночные. 

18 ряд: 1лиц, SSK, 3лиц, 2вм, 1лиц  (7п). 

19 ряд: изнаночные. 

Отрезать нить, протянуть через петли, стянуть и закрепить. 
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Собрать петли набранного края, стянуть нить и закрепить. 

Приложить мордочку к голове, начать пришивать от дальней изнаночной 

петли (маркер), затем по краю бежевой части, закончить с противоположной 

стороны на последней изнаночной петле (маркер). Добавить наполнитель, 

закрыть отверстие. 

 

 
 

 
 

 

Уши (2): 

Начало вязания от основания. Используйте Пряжу В и 3 мм спицы.  

Набрать 8 петель, оставить длинный конец пряжи для сшивания. 

1 ряд: 5лиц, обернуть петлю и повернуть вязание. 

2 ряд: снять 1 петлю, 3изн, обернуть петлю и повернуть вязание. 

3 ряд: снять 1 петлю, 4лиц. 

4 ряд: петли закрыть изнаночными. 

Повторить для второго уха. 

Пришить уши по обе стороны головы, лицевой стороной вперёд, начиная от 

изнаночных петель-маркеров, придавая изогнутую форму.  

Спрятать концы пряжи. 
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Оформление мордочки: 

 

 
 

 
 

 
 

 

Тело: 

Начало вязания от шеи. Используйте Пряжу А и 3 мм спицы. 

Набрать 16 петель, оставить длинный конец пряжи для сшивания. 

1 ряд: изнаночные (изнаночная сторона). 

2 ряд: 3лиц, (KLL, 2лиц)х6, 1лиц  (22п). 

3 ряд: изнаночные. 
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4 ряд: 3лиц, (KLL, 3лиц)х6, 1лиц  (28п). 

5 ряд: изнаночные.                                        

6 ряд: 3лиц, (KLL, 4лиц)х6, 1лиц  (34п). 

7-13 ряд: 7 рядов лицевая гладь, начиная и заканчивая изнаночными. 

14 ряд: поменяйте спицы на 2.5 мм;  

              3лиц, (KLL, 5лиц)х6, 1лиц  (40п). 

15 ряд: Поменяйте пряжу на 

Пряжу С; 

             Изнаночные. 

16 ряд: изнаночные. 

17 ряд: изнаночные. 

18 ряд: Присоединить Пряжу D; 

(3лиц, 1лиц)х9, 4лиц. 

19 ряд: изнаночные. 

20 ряд: лицевые. 

21 ряд: 2изн, (1изн, 3изн)х9, 1изн, 

1изн. 

22 ряд: лицевые. 

23 ряд: изнаночные. 

24-29 ряд: повторить 18-23 ряд. 

30 ряд: (3лиц, 1лиц)х9, 4лиц. 

31 ряд: изнаночные. 

32 ряд: лицевые. 

33 ряд: Петли закрыть 

изнаночными. 

Оставить длинный конец пряжи для сшивания. Сшить заднюю часть 

матрасным швом, оставляя отверстие для наполнения. 

 

Ноги (2): 

Начало вязания с обуви, которая сделана как отдельная часть. Начните от 

подошвы.  

Используйте Пряжу С и 2.5 мм спицы. 

Набрать 14 петель, оставить длинный конец пряжи для сшивания. 

1 ряд: изнаночные (изнаночная сторона). 

2 ряд: 2лиц, (KLL,1лиц)х4, 3лиц, (KLL,1лиц)х4, 1лиц  (22п). 

3 ряд: изнаночные. 

4 ряд: 3лиц, (KLL,1лиц)х6, 5лиц, (KLL,1лиц)х6, 2лиц  (34п). 

5-11 ряд: 7 рядов лицевая гладь, начиная и заканчивая изнаночным. 

12 ряд: Поменять пряжу на D; вязать лицевые; Пряжу С отрезать, оставив 

длинный конец для оформления смёточного стежка позже. 

13 ряд: изнаночные. 

14 ряд: лицевые. 

15 ряд: этот ряд немного сложный, потому что включает убавки и закрытие 

петель, легко потерять счёт: 

             закрыть 13 петель изнаночными (в этом месте: 1 петля на 
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             правой спице и 20 петель на левой), 2вм изн, закрыть 4 петли 

             изнаночными (в этом месте: 1 петля на правой спице и 15 петель на 

             левой), 2вм изн за заднюю стенку, закрыть оставшиеся петли 

             изнаночными. 

Далее набрать петли по закрытому краю центральной части, чтобы 

сформировать вершину стопы. Вы можете использовать более тонкие спицы 

для первого ряда, но затем вернитесь к 2.5 мм спицам: 

 

 
 

1 ряд: Пряжей А набрать лицевыми за заднюю стенку петель 

последнего ряда 6 петель (4 закрытые центральные петли и по 1 

петле убавки с двух сторон) (см. фото). 

2 ряд: изнаночные (изнаночная сторона). 

3 ряд: лицевые. 

4-10 ряд: 7 рядов лицевая гладь, начиная и заканчивая изнаночным рядом. 

Нить отрезать и закрепить (петли на левой спице). 

Далее набрать петли для формирования ноги (см. фото): 

1 ряд: (лицевая сторона), оставить длинный конец пряжи  примерно 

17 см для сшивания, пряжей А набрать 5 петель (см. фото). 

Пропустить 8 закрытых петель,  провязать 6лиц (центральная часть на левой 

спице). Пропустить 8 закрытых петель и набрать 5 петель в конце ряда (см. 

фото) (16п). 

2 ряд: Поменяйте спицы на 3 мм; 

            4изн, 2вм изн, 4изн, 2вм изн за заднюю стенку, 4 изн  (14п) 

3-16 ряд: лицевая гладь, начиная с лицевого и заканчивая 

изнаночным рядом. 

17 ряд: закрыть петли в лицевом ряду. 

Отрезать нить, оставив длинный конец для сшивания. 

Повторить для второй ноги. 

 

Ремешки для обуви (2): 

Используйте пицы 2.5 мм. Набрать пряжей D 12 петель, оставляя длинный 

конец для сшивания. 

Петли закрыть. 
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СБОРКА: 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

Руки (2): 

Начало вязания с верхней части руки. Используйте Пряжу А и 3 мм спицы. 

Набрать 10 петель, оставить длинный конец пряжи для сшивания. 

1 ряд: изнаночные (изнаночная сторона). 

2 ряд: 2лиц, (KLL, 2лиц)х4  (14п). 

3-23 ряд: 21 ряд лицевая гладь, начиная и заканчивая изнаночным рядом. 
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24 ряд: 1лиц, SSK, 2лиц, 2вм, SSK, 2лиц, 

2вм, 1лиц  (10п). 

25 ряд: изнаночные. 

Отрезать нить, оставив длинный конец, 

протянуть через петли, стянуть и 

закрепить. 

Сшить руку матрасным швом, по мере 

сшивания набить (не плотно). Немного 

стянуть нить шва, чтобы получить слегка 

изогнутую руку. Повторить для второй 

руки. Отложить. 

 

Хвост: 

Используйте Пряжу А и 3 мм спицы. 

Набрать 6 петель, оставить длинный конец пряжи для сшивания. 

1 ряд: лицевые. 

2 ряд: изнаночные. 

Повторять эти 2 ряда пока хвост не будет приблизительно 25 см. 

 

 
Отрезать нить, оставив длинный конец, протянуть через петли, стянуть и 

закрепить. Шить хвост матрасным швом. Когда Вы сошьёте примерно 5 см, 

потяните нить, чтобы кончик хвоста свернулся в завиток. Сшить хвост до 

конца. Пришить хвост к телу,  

Теперь пришейте голову и руки. 
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Платье в пятнышко: 

Вам будет нужна хлопковая пряжа в 2 контрастирующих цветах для: Пряжа 

C, пряжа D. Начало вязания от подола. 

Используйте Пряжу D и 2.75 мм спицы. 

Набрать 66 петель, оставить длинный конец пряжи для сшивания. 

(Примечание: нечётные пронумерованные ряды – лицевая сторона, чётные – 

изнаночная сторона). 

1 ряд: лицевые (лицевая сторона). 

2 ряд: лицевые. 

3 ряд: Начните вязать по схеме, читая инструкцию справа налево. 

 

 
 

Прервите Пряжу D, оставив длинный конец для сшивания). 

27 ряд: Вязать Пряжей С: 

             3лиц, (2вм)х30, 3лиц  (36п). 

28 ряд: изнаночные. 

Чтобы создать проймы, далее вязать в трёх отдельных частях (см. фото). 
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1) Первая часть 

спинки: 

29 ряд: 10лиц, 

повернуть вязание. 

Далее работать на 

этих 10 петлях 

восемь рядов. 

30 ряд: изнаночные. 

31 ряд: 7лиц, 2вм, 

1лиц  (9п). 

32-37 ряд: 6 рядов 

лицевая гладь, 

начиная и заканчивая 

изнаночным рядом. 

Отрезать нить, 

оставив длинный 

конец для сшивания. 

Оставить вязание на 

правой спице. 

 

 

2) Передняя часть 

платья: 

29 ряд (b): 

Присоединить Пряжу 

С к петлям на левой 

спице,16лиц. Далее 

работать на этих 16 

петлях восемь рядов. 

30 ряд (b): 
изнаночные. 

31ряд (b): 1лиц, SSK, 

10лиц, 2вм, 1лиц  

(14п). 

32-37 ряд (b): 6 рядов 

лицевая гладь, 

начиная и заканчивая 

изнаночным рядом. 

Отрезать нить, 

оставив длинный 

конец для сшивания. 

Оставить вязание на 

правой спице. 

3) Вторая часть 

спинки: 

29 ряд (c): 

Присоединить пряжу 

С к петлям на левой 

спице, 10лиц. Далее 

работать на этих 10 

петлях восемь рядов. 

30 ряд (с): 
изнаночные. 

31 ряд (с): 1лиц, SSK, 

7лиц (9п) 

32-37 ряд (с): 6 рядов 

лицевая гладь, 

начиная и заканчивая 

изнаночным рядом. 

Пряжу не прерывать. 

Повернуть вязание и 

вязать через все три 

части на спице: 

 

 

38 ряд: 8изн, 2вм изн, 12изн, 2вм изн, 8изн (30п) 

39 ряд: Петли закрыть. 

Отрезать нить, оставив длинный конец. 

Крючком связать цепочку из 6 петель (петля для пуговицы). 

Пришить маленькую пуговицу. 

Сшить задний шов платья снизу до талии (27 ряд), оставив 

отверстие для хвостика. 
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Декоративные детали платья: 
Бантик: 

Вязальным крючком 2.75 мм, связать цепочку из воздушных петель, 

приблизительно 23 см. Использовать пряжу цвета платья или 

контрастирующий цвет. Связать бантик и пришить к платью. 

 

 
 

 
 

Текстурированное пятнистое платье: 

Вот более простой вариант платья. Используется один цвет пряжи, для 

рисунка вывязываются изнаночные петли '' точки''. 

Вам будет нужна хлопковая пряжа. Начало вязания от подола. 

Используйте Пряжу D и 2.75 мм спицы. 

Набрать 66 петель, оставить длинный конец пряжи для сшивания. 

(Примечание: нечётные пронумерованные ряды – лицевая сторона, чётные – 

изнаночная сторона). 

1 ряд: лицевые (лицевая сторона). 

2 ряд: лицевые. 

3 ряд: лицевые. 

4 ряд: изнаночные. 

5 ряд: 1лиц, (1изн, 5лиц)х10, 1изн, 4лиц. 

6 ряд: изнаночные. 

7 ряд: лицевые. 

8 ряд: изнаночные. 

9 ряд: 4лиц, (1изн, 5лиц)х5, 1изн, 1лиц. 

10 ряд: изнаночные. 

11-26 ряд: повторить 3-10 ряд дважды. 

27 ряд: * дополнительное изменение: 

               3лиц, (2вм)х30, 3лиц  (36п). 



 

 - 13 - 

28 ряд: лицевые. 

* Примечание: 27 и 28 ряд вязать пряжей контрастного цвета. Из этой же 

пряжи сделать бант. А так же закрыть петли (39 ряд) пряжей контрасного 

цвета как и небольшой воротник связанный крючком. 

  

Далее вязать проймы как в описании предыдущего платья от 29 ряда. 

 

 


